

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.
Цена в розницу — 300 руб.

суббота, 8 апреля 1995 г. • № 25 (3472)

Сегодня в номере:

- ▲ Новое в законе
- ▲ Библиотеке комбината 40 лет
- ▲ О красоте и здоровье
- ▲ Акционерам комбината
- ▲ Оленегорские тревоги
- ▲ Телепрограмма, реклама

Вести с окрugi

КИРОВСК

«Защитили Родину Кировчане» — книга под таким названием издается в Кировске к 50-летию победы. Она будет состоять из 40 мемуар-

ных очерков участников войны, солдатских писем с фронта. Три тысячи экземпляров Книги памяти будут подарены на юбилейных торжествах каждому ветерану.

МУРМАНСК

29 марта вечером зажегся огонь 61-го. Международного праздника Севера. Накануне торжества состоялись первые соревнования в Долине Уюта — лыжные гонки среди ветеранов и среди молодых спортсменов, хоккейный тур-

нир. Зрителей ждали сюрпризы в выходные дни на всех площадках: в Ледовом дворце, Долине Уюта, на Семеновском озере. 2 апреля в Ледовом дворце прошло торжественное прощание с Праздником Севера.

ОФИЦИАЛЬНО

РАСПОРЯЖЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ОЛЕНЕГОРСКА
от 30.03.95 № 103-р

В связи с увеличением количества бродячих собак в городе, ростом случаев укусов ими людей и в целях исключения заболеваемости людей от заразных животных, учитывая неэффективность отлова собак:

1. Отделу внутренних дел, обществу охотников и рыболовов (Голубев, Иванов):

1.1. Разрешить производить отстрел бездомных животных в черте города Оленегорска с 01.04.95 до 01.06.95 с 00.00 до 6.00.

1.2. Организовать для отстрела собак 2 бригады по 3 человека из числа охотников-любителей.

1.3. Обеспечить бригады боеприпасами.

1.4. Установить график работы бригад, представив его в муниципальное производственное предприятие жилищно-коммунального хозяйства.

1.5. Оповестить население через газету.

2. МПП ЖКХ (Кособрохова):

2.1. Обеспечить бригады автотранспортом.

2.2. Обеспечить сбор и утилизацию отстреленных собак.

3. Финансовому отделу (Демячук) предусмотреть средства на приобретение комплектующих для отстрела бродячих собак и оплаты расходов в городском бюджете.

Н. МАКСИМОВА, глава администрации города.

ПО УКАЗУ ПРЕЗИДЕНТА

В соответствии с Указом Президента от 07.02.95 г. № 99 «О дополнительных мерах по подготовке к празднованию памятных дат Великой Отечественной войны 1941—45 годов» в апреле 1995 года управлением социальной защиты населения администрации будет произведена единовременная денежная выплата в размере трех минимальных пенсий по старости (без учета районного коэффициента и компенсации) — 103320 рублей инвалидам и участникам войны 1941—45 г.г., а также родите-

лям вдовам (не вступившим в новый брак) погибших военнослужащих, либо умерших вследствие заболевания, связанного с пребыванием на фронте с 1941 по 1945 г.г.

Указанную сумму пенсионеры получают вместе с пенсией через почтовое отделение или путем зачисления во вклад.

Н. ПУШКИНА,
начальник отдела выплаты управления социальной защиты населения.

„Снимите шапку перед Пушкиным и Гоголем“

говорила 40 лет назад своим первым читателям, молодым людям, приехавшим строить Оленегорск и комбинат, юная заведующая крохотной библиотеки Людмила Фомичева.

Первая библиотека находилась тогда на окраине города. Впрочем, окраиной это место стало сейчас, а тогда горящий город только начинал строиться... Многого еще не было, тем более отрядно, что одним из первых культурных учреждений стала библиотека.

Когда построили Дворец культуры «Горняк», книжный фонд перекочевал туда. Помещение

невеличку, всего в 100 кв. метров, совсем скоро до потолка заполнили книги. Ветераны Оленегорска и нынешнее поколение 30-летних, бывших в те далекие годы «детьми клубной библиотеки», помнят, как тесно и тепло было в библиотеке ДК: книгохранилище, абонемент и почти импровизированный читальный зал были востребованы как никогда. Молодой народ Оленегорска читал и любил свой храм знаний.

А вдохновительницами

всех библиотечных начинаний были сначала Елена Михайловна Зеленико, а потом — Антонина Николаевна Воропанова. Здесь начинала свою деятельность и нынешняя заведующая профсоюзной библиотекой — Галина Анатольевна Спесивцева.

В середине 80-х библиотека переехала в престижный район центра города. Здесь, в помещении гостиницы «Горняк», в бывшем кафе, вот уже десяток лет процветает горняцкая библиотека.

«Процветает» и в прямом, и в переносном смысле. Не пересыхают книжные источники — несмотря на общие финансовые проблемы, комбинат и профком помогают библиотеке, книжный фонд ее, составляющий ныне 40 тыс. экземпляров, пополняется новинками. Одной только прессы библиотека выписывает 120 наименований. А венчает книжные полки и стеллажи с журнально-газетной мозаикой настоящий папоротниково-фиалковый цветник.

...Одни из древнегреческих мыслителей мудро назвал библиотеку «аптекой для души». Ее хозяйки, среди которых библиотечари Татьяна Ивановна Клименкова, Валентина Павловна Милофеева, Елена Станиславовна Хацук и гардеробщница Екатерина Алексеевна Колесова делают все, чтобы оправдать слова в наше товарно-денежное время библиотеки — это единственное бесплатное удовольствие...
В эти дни профсоюзная библиотека ГОКа отмечает свое 40-летие. Принимает поздравления друзей-читателей, спонсоров и коллег. Среди многочисленных пожеланий и главными было: не умирай, живи, библиотека!

Т. ПОПОВИЧ.

О ДУХОВНОМ

И ПРЕКРАСНОМ ОБЛИКЕ

КРАСОТА ТРЕБУЕТ...

Неправда, что совсем о ней забыли. Она есть, она повсюду. И черные времена здесь ни при чем. Красоту нужно только увидеть и взлелеять, как любимое дитя. А уж она в долгу не останется. Щедро согреет в своих лучах всех, кто попадет под ее обаяние. Можем подсказать и адрес, где ее найти, например, в нашем городе. Это совсем недалеко. В дом 4 по Ленинградскому проспекту удобно идти из любой точки города. Правильно, мы говорим о муниципальном предприятии «Шарм», уже давно ставшем эквивалентом красоты, требующей больших жертв.

В прошлом году коллегия парикмахерской по инициативе ее заведующей Софьи Муратовны Николаевой во что бы то ни стало решил модернизировать свое предприя-

тие. Если не по последнему писку моды, то по эталонам столичных салонов — не иначе. На частные средства закупили импортное оборудование и потихоньку начали ремонт помещения. Обновка стояла еще нераспакованной, а клиенты «Шарма» уже подсчитывали, на сколько повысятся цены и какие новые услуги появятся после ремонта. Нас тоже заинтересовали цифры, и мы напросились в «Шарм» на экскурсию. Софья Муратовна согласилась быть гидом. И как раз вовремя — проводились эксперименты в «соларии». Это чудо техники, внешне чем-то напоминает саркофаг с одним отличием — в нем не хоронят, а воскрешают. За несколько

сеансов клиент приобретает загар молочно-шоколадного цвета. Но кроме косметического эффекта, есть и другой — лечебный. После прохождения полного курса, улучшается обмен веществ. Излечивается себорей, пропадают угри. Соларий облегчает жизнь людям, страдающим кожными заболеваниями. И стоять будет это удовольствие в два раза меньше, чем в мурманском салоне. Там за один сеанс клиент выкладывает 30 тысяч рублей. Так что «Шарм» мурманским мастерам составляет неплохую кошку-пенцию.

К тому же, пока единственную, так как в области больше солариумов не обладает. Мало

кто может похвастать специальным устройством для педикюра, основой на сухой обработке кожи. К слову, «Шарм» объявил вакансию на место педикюриста. Кандидатура будет отбираться на условиях конкурса. А в остальном все как и прежде. Обслуживают мастера I класса. Качественно, и если дороже, чем в других парикмахерских, то всего на 1—2 тысячи рублей. Что для салона, да еще с новинками техники и комфортабельной мебелью — не считается огромных грехом. С другой стороны, если вам по средствам химическая завивка в обыкновенной парикмахерской, то в салоне и подавно. Самая большая разница составит 5 тысяч рублей. Зато, зап-

латия ее, вы не захотите уходить от ласковых рук мастера, приветливой улыбки кассира, который будет встречать и провожать каждого клиента у порога. Будет тяжело вставать с мудреного кресла, где для удобства клиента в подлокотники вмонтированы две чашечки. Одна — для кофе, другая — для сладостей. А Софья Муратовна твердо пообещала, что пустовать они не будут. Мастера «Шарма» решительно настроены приводить в порядок не только все тело клиента, но и его настроение. Задумывая модернизацию парикмахерской, коллегия сразу размечталась о своем баре, небольшом магазинчике. И все это, похоже, будет. По-

лучилось же с оборудованием, получится и с остальным, конечно, как говорит Софья Муратовна: «При наличии средств...» И это не роскошь — это преклонение перед красотой. Она нужна всем и все имеют на нее право. Поэтому нередко «Шарм» идет на уступки своим клиентам. Именно поэтому с 1 апреля мастера оказывают услуги за местную валюту — «вашино». А тем, у кого не хватает времени для парикмахерской, предлагают обслуживание непосредственно на рабочем месте. В общем, если шагнуть вперед и цивилизации, то широко. «Все лучшее клиентам» — приятно, что в наше ценное время «Шарм» все время напоминает нам о том, что красота есть и она совсем рядом.

С. ХОМУТОВА,

ПРИВЕЛИ В СООТВЕТСТВИЕ С ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ

В соответствии с действующим законодательством каждое акционерное общество открытого типа обязано обеспечить ведение и хранение реестра акционеров.

Исполнение этой функции было возложено на отдел приватизации и ценных бумаг.

Сейчас произошла некоторые изменения, о которых мы беседуем с В. В. Митрохиной, руководителем организации, осуществляющей деятельность по ведению реестра.

— Валентина Васильевна, что включает в себя процедура ведения реестра акционерного Общества?

— Процедура ведения реестра акционерного общества включает в себя прежде всего:

предоставление полной информации об акционере;

быстрое получение сведений о количестве акций, находящихся в его владении;

возможность определить, как сформировался пакет акций акционера (участие в закрытой подписке, денежных или чековых аукционах, сделки по купле-продаже, акции ФАРП, передача, наследство и т. д.) и на основании каких документов он стал их владельцем;

выдачу выписки из реестра, подтверждающую владение акциями; оформление и регистрацию смены владельца акций (дарение, вступление в права наследования, передача и т. д.);

внесение данных о новых акционерах с отражением количества акций, приобретенных на чековых и денежных аукционах, проводимых фондом имущества.

Ведение реестра Общества осуществляется в виде записей на счетах — в компьютерной форме. Это позволяет значи-

тельно быстрее решать различные задачи на основе данных реестра при подготовке к собраниям акционеров, на каждый день можно иметь информацию о распределении акций среди акционеров, знать, каким пакетом акций владеют физические и юридические лица, работники комбината и сторонние инвесторы, осуществлять ежедневную работу по внесению изменений в реестр акционеров.

— В свете последних изменений, выхода ряда указов и положений, ведение реестра и выполнение функций возлагается на другие структуры. Прокомментируйте это, пожалуйста.

— Только где-то в декабре 1994 года был сформирован реестр акционеров, владельцев акций акционерного общества «Оленегорский горно-обогатительный комбинат». По состоянию на 1.01.1995 года реестр Общества насчитывал 7850 акционеров.

В конце 1993 года вышел Указ Президента Российской Федерации «О мерах по обеспечению прав акционеров» (№ 1769 от 27 октября) в соответствии с которым «акционерные общества числом акционеров более тысячи обязаны поручать

ведение реестра акционеров банкам, инвестиционным институтам (кроме инвестиционных консултантов), депозитариям или специализированным регистрациям».

Затем было опубликовано Положение «О реестре акционеров акционерного общества», утвержденное распоряжением Госкомимущества России от 18 апреля 1994 года № 840-р, а позже вышло распоряжение Госкомимущества от 23.08.94 года № 2205-р, обязывающее территориальные комитеты по управлению госимуществом осуществлять проверку ведения реестров акционеров каждого акционерного общества, созданного в процессе приватизации о наличии независимого регистратора у каждого акционерного общества с числом акционеров более тысячи.

Во исполнение перечисленных нормативных документов Совет директоров принял решение о выполнении действующего законодательства в вопросах ведения реестра.

Обсуждалось и прорабатывалось несколько вариантов по выбору специализированного регистратора, профессионального участника рынка ценных бумаг, осуществляющего деятельность по ведению реестра акционеров общества.

Интерес к ведению реестра АО «ОЛКОН» проявляли разные структуры, в том числе ТОО «Трида плюс», Арктик-промстройбанк, Севзапкомбанк, финансовая компания «Деловые услуги», АОЗТ «Мурманский региональный фондовый центр», АОЗТ «Инвести-

ционный аналитический центр» и другие.

Но все рассматриваемые варианты предлагаемых услуг не были приняты, в основном, из-за неудобного местонахождения этих организаций.

Учитывая территориальную отдаленность от профессиональных участников рынка ценных бумаг и находящиеся в связи с этим затруднения, связанные с решением вопросов при подготовке и проведении общих собраний акционеров, наиболее предпочтительным и наиболее приемлемым для АО «ОЛКОН», как посчитал Совет директоров Общества — это передача функций по ведению реестра акционеров Общества закрытому акционерному обществу «РЕОЛ», которое было зарегистрировано главой администрации города в марте этого года.

Теперь реестродержатель — закрытое акционерное общество «РЕОЛ». («Реестро ОЛКОН» — сокращенно «РЕОЛ»).

— Так что теперь по всем вопросам, связанным с реестром, акционеры будут обращаться не в отдел приватизации, а в закрытое АО «РЕОЛ». Его адрес?

— В настоящее время подготовлен проект договора по оказанию услуг по ведению и хранению реестра акционеров Общества, в котором предусмотрено выполнение и других, необходимых для Общества работ.

Наш адрес: управление комбината, 6 этаж, комната 80. Телефон для справок 5.51.83 5.51.84. Беседала Т. ПОПОВИЧ.

По данным Комитета по внутреннему транспорту Европейской экономической комиссии ООН дети, подростки и молодые водители до 24 лет являются наиболее уязвимой группой участников дорожного движения. Во многих странах Европы доля этой возрастной группы в числе жертв дорожно-транспортных происшествий является наиболее высокой.

Осознавая необходимость сокращения числа дорожно-транспортных происшествий и их жертв, Комитет принял решение о проведении одновременно в 54 странах «Недели безопасности дорожного движения». Девиз Недели — «Безопасность дорожного движения — это жизнь: спасем жизнь молодых людей!» В Оленегорске тоже прошла такая неделя.

Безопасность дорожного движения — это жизнь

В 1994 году в Мурманской области произошло 1317 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибло 144 человека, 1506 получили травмы различной тяжести. Каждое шестое ДТП произошло с участием детей.

В 1994 году жертвами дорожно-транспортных аварий стали четверо оленегорских ребятшек, получившие увечья. За первый квартал нынешнего года в Оленегорске серьезно пострадал ребенок.

«Количество автотранспорта в городе увеличивается с каждым днем, а значит, возрастает и интенсивность движения. Только строжайшая дисциплина, соблюдение правил дорожного движения пешеходами и водителями могут исключить аварийные ситуации на дорогах. Кажется, это знают все, и в то же время сплошь и рядом происходит нарушение правил пешеходами: переход дороги перед близко идущим транспортом, «прогулки» по проезжей части, «нулевая» реакция на сигналы идущих автомобилей...»

Игнорируя несложные требования, люди, порой сами того не подозревая, подвергают себя смертельной опасности.

Есть и водители, которые убеждены, что ПДД писаны не для них, а потому пре-

вышают по своему усмотрению скорость, срезают углы на поворотах, садятся за руль в нетрезвом состоянии. Наверное, с тех пор, как человек изобрел колесо, начался вечный спор между теми, кто за руль и теми, кто пеший: кому и при каких обстоятельствах уступить дорогу. Только взаимная корректность может уберечь от беды! Не забывайте, что мчащемуся автомобилю остановиться труднее.

Поэтому, сограждане, будьте внимательны и требовательны к себе! Родители, не ленитесь почаще разговаривать с детьми. Поведение на улице. Будьте сами бдительны в роли и пешехода, и водителя: не допускайте лихачества, проявляйте осторожность в зонах повышенного риска: в местах скопления людей, у автобусных остановок, на железнодорожных переездах, поворотах, на неосвещенных улицах.

Особо обращаясь к руководителям автохозяйств, начальникам гаражей, механикам — выпускайте на линию только технически исправные автомашины, ежедневно инструктируйте водителей. Только общими усилиями мы сможем избежать беды на дорогах.

Н. БЕЛЯЕВ, начальник городского отдела ГАИ.

„БЕДУ В ВИНЕ УТОПИТЬ?..“

ПРИТОНЫ

Жила была на Кольцевой семье Порубозых: двое родителей, трое детей. Взрослые 2 года не работали, но сплелись «гостеприимством».

«Как-то в сентябре прошлого года хозяйка вместе со знакомой Яшиной сидели пили. Зашел к ним «на огонек» еще один приятель Рудик искать свою жену. Не увидев ее, решил, что ее спрячут и начал избивать хозяйку. В ход пошли и ноги...»

Вскоре от отравления алкоголем скончалась хозяйка, в один месяц с ней же по той же причине не стало Яшиной. Еще одна из молодых подружек «попалась» на 11 автомашинах. А хозяйка-вдова уже в нынешнем январе признала инвалидом неработающей группы, с ним осталась 16-летняя дочь — вероятно, ухаживать за ним. Истощенных малышей 4 и 5 лет забрали в наш приют.

Это всего одна история (но сколько сломанных судеб!) и один адрес. А таких в участковой службе нашей милиции уже 41, куда навешиваются в воспитательными визитами участковые инспекторы и приезжают с рейдами де-

журные службы. Неделю назад в двух таких притонах хозяева были предупреждены, что и что к ним будут приняты жесткие меры, ведь милиция вместе с работниками домоуправления может автоматически выселить содержателя притона и привлечь к уголовной ответственности. Статьей 226 УК РФ за предоставление помещений для распития спиртных напитков предусмотрено наказание до 2 лет лишения свободы, а за содержание притонов разврата и сводничество — на срок до 5 лет.

Раньше, сами понимаете, с пьянством бороться было проще: соседи, чаще всего, устав от постоянного беспорядка и риска, сообщали в милицию, потом были медкомиссия, соответствующие документы — и алкоголь направляли на принудительное лечение в ЛТП. С его закрытием да еще при таком небывалом всплеске пьянства бонжи, неработающие — в общем-то, не очень счастливые, неблагополучные люди с одной

слабостью — стали собираться вместе.

На что пьют, если не работают? Пока продают вещи «за бутылку», а потом, когда нести уже нечего, выходят на улицу и приглашают первого, подходящего для знакомства, встречного, предлагают взять бутылочку и пойти к нему (или к ней) в квартиру. Гости, конечно же, уходят. А после уже молва сама разносится: в этой квартире всегда открыта дверь, и если у тебя есть что выпить, ты будешь гостем.

Естественно, среди мажоранокых, а иногда и среди близких, разгоряченных спиртными, часто возникают конфликты, драки с различными последствиями, бывают кражи. Эти места в городе определяют как очаги концентрации преступности, которая все же контролируется участковой службой милиции. Кроме краж, хранения краденого, случаются и такие преступления с нанесением телесных повреждений.

Наверное, еще свеж в

памяти живущих в этом городе случай, когда у мусорного ящика возле Мира, 33 обнаружили труп хозяйки одной из квартир, где часто собиравлись и пили. Того, кто избил его до смерти, нашли позже. Областной суд приговорил преступника к 10 годам лишения свободы.

„ТИХИЕ“ ПЬЯНИЦЫ

Далеко не все семьи выдержали горького испытания безработицей и безденежьем. Их «семейные лодки разбились о быт».

Вот одна семья на Космонавтов. Супругам за тридцать, оба не работают. Живут очень бедно, но пьют. По пьянке скандалят, дерутся, сдают друг друга в милицию. Через 2—3 дня мирятся, отказываются от уголовных дел, которые просили завести. А между тем у них растут дети 4 и 8 лет, которые незлобно втянуты во все разборки.

А вот еще завлеченный гражданин: его бывшая жена Петрова из-за приговора и спиртного не занимается воспитанием дочери.

А этот случай думает-

у такого-то гражданина, жившего в вашем городе, заканчивается срок наказания... И, значит, надо узнать, примет ли его родные к себе, пропустят ли, и постараются устроить человека на работу, чтобы снова не стал на преступную дорожку. Как быть, ведь сейчас и более достойным гражданам работу не найти? И эти люди тоже занимается наша милиция.

На днях из колонии вернулась молодая женщина с 5-месячным ребенком. Как она будет жить, если мать получает 140 тысяч пенсий?

Или вот мадам Чигарева — вернулась из ЛТП, муж к себе не берет. Ее часто подбиравли пьянучку с улицы, приносили в вытрезвитель. Сейчас ее отправили в Апатитский приемный распределитель. За месяц пребывания там привели в порядок документы. А потом судьба женщины будет зависеть от нее самой. Сможет ли подняться со дна?

Бывшие деташки ЛТП — сегодня разгуливают по подвалам бонжи — это ли не тревога для города?

Окончание на 4 стр.

„БЕДУ В ВИНЕ УТОПИТЬ?..“

Окончание. Начало на 2 стр.

КАК БЫТЬ?

Несомненно, унтер-пришибеевское «Больше двух не собирайся!» нам не подходит да и не поможет, еще долго придется расхлебывать эту пьяную кашу. Напротив, в настоящее время в городской администрации решается вопрос по созданию фонда социальной помощи лицам, освободившимся из мест лишения свободы: дома почтового пребывания для граждан, не имеющих средств к существованию. Будет «ночлежка» — появится и каная-то уверенность, что человек будет пристроен, накорм-

лен да и на глазах, под контролем.

А еще милиция уповает на то, что их просьбу улучшить освещение в темное время улиц, скверов, автобусных остановок, дворов, подъездов все же выполнят. Для нашей же с вами безопасности, да и желание собраться в светлых подворотнях у алкоголиков не возникнет.

Т. ТАЛЫШЕВА, по информации зам. начальника отделения по организации работы участковых инспекторов ст. лейтенанта Сидорова А. и старшего участкового лейтенанта Могилевского А.

ИЗ ОПЕРАТИВНОГО ЖУРНАЛА ДЕЖУРНОГО МИЛИЦИИ

КРАЖИ

С 24 по 26 марта неизвестные путем свободного доступа похитили из комнаты гостиницы «Горняк» у коммивояжера из Севастополя К-й 1 млн, 950 тыс. рублей и 1790 долларов США.

30 марта, с 16 до 24 часов из квартиры И. на Парковой, 17 путем свободного доступа похищены видеоминифон «Самсунг», 2 золотых кольца, спортивная сумка, 500 тысяч рублей денег — всего на 3 млн, 610 тысяч рублей.

По подозрению в краже разыскивается 22-летняя Ш., студентка Санкт-Петербургского института им. Герцена, родом из Ловозера.

29 марта, с 11-30 до 15-30, из коммуналки на Строительной, 23 из комнаты пенсионера К путем взлома двери был похищен холодильник стоимостью 800 тысяч рублей. За кражу установлен и разыскивается 47-летний П.

31 марта, с 15-50 до 16-45, из распределительного щитка на Строительной, 57 похищен электросчетчик.

1 апреля, с 11 до 14 часов, из «Жигулей», оставленных без присмотра у озера Ангус, пока владелец был на рыбалке, похищены аккумулятор, зеркала заднего вида, поврежден багажник Ушерб составил около 240 тысяч рублей.

УСТАНОВЛЕН ЗА КРАЖУ

кассолого аппарата из столовой № 3 АО «ОЛКОН» 22.01.95 г. 16-летний П. (нигде не учится) и 14-летний Ш. из школы № 7. Оба состоят на учете в ОПД.

ГРАБЕЖ

2 апреля, около 23 часов, в районе ДК Горняков неизвестный несовершеннолетний попытался открыто похитить норковую шапку 52-летней К.

при этом ей телесные повреждения. Злоумышленник задержан. Им оказался несовершеннолетний Н., ранее судимый за кражу.

ИЗБИЕНИЯ

30 марта, около 13 часов, 45-летняя К. нанесла телесные повреждения своей 70-летней матери.

30 марта, около 19 часов, в подъезде на Пионерской, 7 15-летняя П. из неприязни нанесла побои 19-летней З.

1 апреля, около 21 часа, оказана медпомощь 9-летнему Т. с Капитана Иванова, 7, поступившему на «Скорую» с множественными кровоподтеками, ссадинами и гематомой на лице. Подрался на улице со сверстниками.

2 апреля, в 3-00, 30-летняя Г. была избита в своей квартире 40-летней Ф. на почве ревности, за что пострадавшая просит привлечь обидницу к уголовной ответственности.

НЕСЧАСТНЫЙ СЛУЧАЙ

2 апреля в реанимацию ЦГБ госпитализирован 13-летний Б. с переломом ступней ног. Играл с мальчишками на железной дороге на Парковой, сорвался с вагона.

ФАЛЬШИВЫЕ ДЕНЬГИ

28 марта, в 12-30, при сдаче денег на сберкнижку П-й в Арктик-промстройбанк обнаружена фальшивая 50-тысячная купюра.

На следующий день в том же банке была задержана еще одна подобная пятидесятка, сданная З-м.

30 марта, около 15 часов, при приеме валюты у К-й обнаружена банкнота 100 долларов США, вызывающая сомнения в подлинности. Купюра направлена в ЭКО Мурманского УВД.

ДЕТСКОЕ ТВОРЧЕСТВО

НА ПАРКЕТ ПРИГЛАШАЕТСЯ...

Второе апреля. Дом офицеров поселка Высокий. Региональный конкурс современного балетного танца «Зимние узоры-95». Звучит традиционное выступление. На паркет приглашаются пары из гг. Мурманска, Мончегорска, Оленегорска. Соревнуются в классе «Е» (9—11 лет) и классе «Д» (11—13 лет)...

Через некоторое время определяются выигравшие пары. Они выходят в полуфинал и заявляют о себе в финале. Идет борьба сильнейших. Волнуются все: и участники, что очевидно, и публика в зале — в ожидании красивого праздника. И он состоялся, состоялось торжество вальса, — танго, фокстрота, квинк-степа, ча-ча-ча, румбы... А мастерство и эффектные костюмы танцоров делали этот праздник неповторимым, дарующим чувства только превосходной степени.

Но как все интересное, к сожалению, быстро пролетело время конкурсной программы. Но праздник продолжался. Пока профессиональное жюри соведало и подводило итоги, танцоры заполнили паузу своими любимыми композициями. Публика была благодарна импровизированному мини-кон-

церту и покорена самой юной парой — Людмила Чистякова — Артем Леопов, исполнившей композицию «Романтическая прогулка».

Но что скажет жюри? Кто стал победителем? Конечно, фавориты — воспитанники мурманской студии «Очарованье». Они заняли все три первые ступени в классе «Е», первое и третье — в классе «Д». Ничего удивительного. У этой студии очень приличная база и платят приличное вознаграждение за обучение. На втором месте в классе «Д» — мончегорская пара из студии «Грация».

Однако зрительские симпатии несколько отличались от судейских. По количеству аплодисментов, бесспорно, победила студия балетных танцев средней школы № 13 под руководством М. Осиповой и С. Свердловской. Они воспитали прекрасную пару — Гена Руденко — Маша Дерябина. Кстати, Маргарита и Светлана не только хорошие воспитанники, но и, как отметили все участники конкурса, гостеприимные хозяева. Благодаря их энтузиазму, собственно, и состоялись «Зимние узоры-95».

Наш. корр.

Внимание родителей!

Работники АОТ «ОЛКОН», желающие производить оплату за детские дошкольные учреждения через бухгалтерию комбината в счет заработной платы, должны подать заявления в расчетный отдел комбината.

В заявлении необходимо указать фамилию, имя, отчество, цех, табельный номер, имя ребенка — номер детского сада, группу.

Мончегорский филиал

Мурманского территориального фонда обязательного медицинского страхования сообщает об изменении с 1 апреля 1995 года порядка зачисления платежей на обязательное медицинское страхование:

- ♦ счет для взносов в федеральный фонд — 692171,
- ♦ счет для взносов в территориальный фонд — 692172 в Оленегорском отделении Сберегательного банка 8483 МФО 44703602.

Сердечно благодарю Светлану!

Людам пожилого возраста, особенно одиноким, отродно чувствовать заботу, помощь и внимание добрых людей, работающих в городском Центре социального обслуживания населения (директор Н. В. Семушина). Из отделения социального обслуживания на дому (заведующая Н. М. Иванова) ко мне на дом еженедельно приходит сотрудник Светлана Анатольевна Насоновская. Это очень внимательный, добрый, отзывчивый и добросовестный человек. Она исполнительна, даскова в обращении, всегда поможет сделать покупку продуктов, лекарств, выполняет любую просьбу, так как мне по возрасту (80 лет) трудно бывает это делать.

От всей души, сердечно благодарю Светлану за душевное, доброе отношение к старому человеку и за то добро, которое она дарит людям. Желаю ей здоровья, счастья и благополучия!

С уважением ветеран ВОВ, пенсионерка

А. АГАПОВА.

Люди добрые! Народ честной, озорной да бедовой!
Девчата и парни, бабушки и дедушки — все-все!

Приглашаем на праздник наш потешный
„Проводы Русской Зимы“

9 апреля, в 13 часов,
в сквер «Надежда».

Веселья набраться, на нас, лицедеев, полюбоваться!

С 1 апреля магазин № 9 работает с 8 до 23 часов, перерыв с 14 до 15 часов, без выходных.

ХОККЕЙ

8 апреля в Ледовом дворце спорта состоится повторная товарищеская встреча по хоккею между командами «Горняк» и «Горняк-2».

Начало игры в 16 часов.
Вход свободный.

ГОРНЫЕ ЛЫЖИ

9 АПРЕЛЯ на горе в Лавландии состоится соревнование по горным лыжам, посвященное 50-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Праздник начнется в 11 часов 30 минут.
Приглашаем всех желающих!

Трикотажное ателье

общества инвалидов

после ремонта возобновляет прием заказов на изготовление и ремонт трикотажных изделий от населения по адресу: Строительная, 54.

15—16 апреля в помещении Совета ветеранов с 15 до 18 часов будет проводиться подписка на газеты для ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, участников боевых действий.

ПРОДАМ АОЗТ

Писать: Оленегорск, до востребования, предъявителю паспорта III-ДП № 526336.

ПРОДАМ

- 2-комн. квартиру (33,1 кв. м) по ул. Пионерская, 7, 9-й этаж. Тел. 48-85, после 17 часов.
- а/м ВАЗ-21051. Обращаться по адресу: Парковая, 31, кв. 34.
- мягкий уголок, недорого. Обращаться: Парковая, 1, кв. 65 с 19 до 21 часа.

МЕНЯЮ

- 1-комнатную квартиру (Советская, 5) на 4-комнатную квартиру в новом районе, в кирпичном доме, с доплатой. Обращаться по тел. 5-53-20 до 17 часов.
- 2-комн. кв. с телефоном в Мурманске на 1-комнатную в Оленегорске с доплатой. Обращаться: тел. в Мурманске 31-86-70.

УСЛУГИ

- Срочный ремонт цветных телевизоров всех поколений с гарантией. Установка декодеров, подключение видеонгр, видеоминифонов. Тел. 35-90 с 8 до 22 часов.
- Ремонт цветных и ч/б телевизоров. Тел. 31-86.
- Срочный ремонт цветных и ч/б телевизоров на дому с гарантией, установка декодеров. Тел. 45-68, 35-71 ежедневно.
- Ремонт цветных и черно-белых телевизоров. Тел. 22-33, 40-74.
- Ремонт импортной и видео-аудиоаппаратуры, профилактика и подключение видеоминифонов, установка декодеров на все модели телевизоров, д/у, с гарантией. Обращаться: Парковая, 9, тел. 35-40.

ПИСЬМО В НОМЕР

Выражаем сердечную благодарность Кировогорскому и Оленегорскому рудникам, Совету ветеранов, друзьям, знакомым и соседям, всем, кто проводил в последний путь и разделил с нами горечь утраты нашего дорогого мужа, папы и дедушки

ДРУЖИНИНА Павла Петровича.

Жена, дочь, зять, внуки.

Газета находится на перерегистрации в С.-Петербургской Региональной инспекции по защите свободы печати и информации при Минпечати РФ.

Индекс 92847

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ
АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНАЯ КОМБИНАТ
ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ Г. ОЛЕНЕГОРСКА

За достоверность объявлений и рекламы редакция не отвечает. Все сведения у рекламодателя.

Гл. редактор А. И. ЗАЙЧЕНКО.

Адрес: АИЯ 57, 184284, г. Оленегорск, Мурманской обл.
Почтовый адрес: проспект 4 июля 17 (4 этаж)
Тел. 95-52-20 95-54-41.

Газета выходит по средам и субботам. Объем: 4 печатный лист. Способ печати — высококачественный МГП «Полнграфист». Управление печати и массовой информации Мурманского облсполкома, 184280 г. Мончегорск, ул. Комсомольская, 41

Подпись в печать 7.03.95 г.
Заказ 1236. Тираж 5300.